
 Αθήνα, 9 Μαρτίου 2012 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 327 

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

    

Συνάδελφοι, 

 

Η προσπάθεια του Περιφερειάρχη Αττικής και Προέδρου του Δ.Σ. του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κ. Γιάννη Σγουρού να εκχωρήσει τη διαχείριση των απορριμμάτων σε 

ιδιώτες, στα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα, συνεχίζεται για 3
η
 

φόρα. 

 

Την ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012, στις 3.00 το μεσημέρι, συνεδριάζει και 

πάλι το Δ.Σ. του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. για να αποφασίσει την «Υλοποίηση των Έργων του 

Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Απορριμμάτων στην Αττική». 

Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου 

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε – Παπάγου – 

Στάση Μετρό Εθνικής Άμυνας). 

 

Στον αγώνα αυτό, δεν έχουμε να αντιμετωπίσουμε μόνο τα 

επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα και τους σύγχρονους «εφιάλτες» του 

κλάδου που ξεπουλάνε για προσωπικά τους οφέλη τους εργαζόμενους που 

εκπροσωπούν, αντιμετωπίζουμε και τα Μ.Μ.Ε. που έχουν επενδύσει στην 

ανάληψη της διαχείρισης των απορριμμάτων σε βάρος του περιβάλλοντος, του 

οικογενειακού προϋπολογισμού και των εργασιακών δικαιωμάτων των 

εργαζομένων στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. αλλά και τις δυνάμεις καταστολής που 

προσπαθούν να τρομοκρατήσουν το δίκαιο αγώνα μας. 

 

Γι’ αυτό, την ΤΡΙΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012, στις 3.00 μ.μ. θα πρέπει να 

είμαστε ΟΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το 

Υπουργείο Υποδομών για να αποτρέψουμε με κάθε τρόπο την ιδιωτικοποίηση 

και το ξεπούλημα των υπηρεσιών των Δήμων. 

Δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για να απουσιάσει κανένας από αυτή τη 

μάχη κόντρα σε όλα τα μεγάλα οικονομικά-επιχειρηματικά συμφέροντα, που το 

μόνο που τους ενδιαφέρει είναι ο πλούτος και η εξαθλίωση της κοινωνίας. 

Δύναμή μας είναι η αγωνιστική και ενωτική συμμετοχή ΟΛΩΝ μας. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.   

                                           

        Ο Πρόεδρος                                   Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                 Γιάννης Τσούνης 


